

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 30 (9315). Среда, 12 апреля 2017 года | Ц. 10 р.35 к.

ТЮМЕНЦЫ МОГУТ СООБЩИТЬ О ЛЕСНЫХ НАРУШЕНИЯХ ПО БЕСПЛАТНЫМ ЛИНИЯМ

ОТВЕТСТВЕННОЕ И НЕРАВНОДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ ТЮМЕНЦЕВ К СОХРАНЕНИЮ ЛЕСОВ ПРИНОСИТ РЕАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ СПЕЦИАЛИСТАМ. Так, только за прошлый год диспетчеры Тюменской авиабазы получили от жителей, ставших свидетелями нарушений в лесу, более 80-ти обращений.

Население сообщало об обнаруженных лесных пожарах, свалках в лесах, незаконных рубках и других нарушениях. И если в ряде случаев такие обращения становились подтверждением нарушений, ранее обнаруженных самими лесниками, то в отдельных моментах граждане становились первоисточниками.

В 2017 году для неравнодушных граждан также будут доступны три способа передачи информации об обнаруженных нарушениях.

Так, сообщения принимают по горячим линиям: 8-800-100-94-00 (прямая линия Федеральной диспетчерской службы лесного хозяйства) и 8-800-100-19-70 (региональная прямая линия). В строю остается короткий номер 3434, на который можно отправить SMS-сообщение (перед текстом набрать слово «лес»).

Кроме того, граждане имеют возможность установить на телефон мобильное приложение «Берегите лес», обладающее расширенным функционалом. Посредством него, можно на выбор сделать звонок, либо отправить сообщение с приложением фотографии и данными геолокации. Здесь же можно узнать о сложившейся на территории региона пожароопасной обстановке, узнать новости лесного хозяйства, найти адреса и телефоны действующих в области лесных служб.

Отметим, все перечисленные способы для населения являются абсолютно бесплатными.

Информация попадает в Региональный пункт диспетчерского управления Тюменской авиабазы в режиме реального времени и сразу идет в работу. По желанию обратившегося жителя, ему доводится информация о принятых мерах по устранению нарушения.

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛОСЬ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛФОНДА

Об этом рассказали на совещании по вопросу реализации мероприятий, направленных на завершение до 1 сентября 2017 г. региональных адресных программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, проводимом полномочным представителем Президента Российской Федерации Игорем Холманских.

На встрече присутствовали главный федеральный инспектор Андрей Руцинский, прокурор Тюменской области Владимир Владимиров и заместитель губернатора Лариса Теплоухова.

Напомним, что в настоящее время перед органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации стоит задача — до 1 сентября 2017 г. расселить весь аварийный жилищный фонд, признанный таковым на 1 января 2012 г. В соответствии с распоряжением Правительства РФ в Уральском федеральном округе в новое жильё должны переехать 67 130 человек из аварийных домов площадью более 1 млн 6 тыс. кв. м.

В рамках реализуемых региональных программ в целом по УФО к 1 апреля 2017 г. переселено почти 53,5 тыс. человек (79,7 % от плана) из аварийного жилья площадью 808,1 тыс. кв. м (80,3 % от плана).

Полпред отметил, что данная работа завершена в Тюменской области и практически окончена в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре. В указанных регионах план по переселению граждан из аварийного жилья выполнен на 100 и 95,1 процента соответственно.

О ситуации по расселению ветхого жилья в Тюменской области доложила первый заместитель губернатора Лариса Теплоухова. Она отметила, что всего за 2013—2016 годы в рамках программы расселено 147,13 тыс. кв. м аварийного жилья (615 МКД, 3 703 жилых помещения, 10,04 тыс. граждан), что составляет 100 % аварийной площади жилищного фонда.

Расселение завершили 5 городских округов и 21 муниципальный район. Таким образом, выполнение указа Президента по ликвидации аварийного жилищного фонда в регионе завершено 31 декабря 2016 года с опережением на 8 месяцев.

Пресс-центр главного федерального инспектора по Тюменской области.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

В подарок — шахматы

В многодетной семье Ивановых прибавление. Недавно родился седьмой ребенок. Назвали Родионом. Теперь у Олеси и Евгения подрастают пять сыновей и две дочки. 27 марта с почётной миссией, с поздравлениями, у них побывал помощник депутата Государственной Думы Анатолия Карпова — Шантуров Геннадий Яковлевич, президент шахматного клуба Тюменской области.

Многодетная семья встретила гостя радостно и гостеприимно. Дети сразу, познакомившись с хорошим дядей, стали показывать ему свои спортивные и творческие достижения. Бытует мнение, что дети интуитивно определяют хорошего человека. Геннадий Яковлевич тому пример, он и сам из многодетной семьи, наш земляк, родившийся в Викулово.

После вручения многочисленных подарков — вещей, сладостей и шахматного набора от многократного чемпиона мира по шахматам А.Карпова, Г.Я.Шантуров провел мастер-класс по игре в шахматы. Первым вызвался играть Владик, он занимается в шахматном кружке в школе.

По ходу игры, Геннадий Яковлевич, несколько раз отмечал его умение схватывать на лету, понимать стратегию игры и применять ее на практике. В ходе общения выяснили, что и папа — Евгений Иванов имеет опыт игры в шахматы. Занимался в РДК у Вахрушева

В.И. и играл кроме шахмат в рэндзю, выступал за район на областных соревнованиях. В СОШ № 2 кружок юных шахматистов ведет Дмитрий Нечаев, он принимает участие в ежегодном турнире на приз газеты «Знамя труда» вместе со своими воспитанниками. В 2016 году турнир проходил при участии А.Карпова и большого количества юных шахматистов Сорокинского района.



Мастер-класс по игре в шахматы состоялся и для Алины, которая учится в 3-м классе СОШ № 2. Она, как и брат, также очень смыслённая и способная девочка, которая показала умение понимать тактику построения игры в шахматы. Алина, кроме увлечения игрой в шахматы, имеет областные награды за рисунки на экологическую тему. Её работы напечатаны дважды в календарях года, издаваемых областной Думой. Рисунки Алины — в числе нескольких призеров из 29 тысяч рисунков 25 муниципальных образований в 2017 году.

Заканчивая мастер-класс игры в шахматы, Г.Я. Шантуров поделился своими планами — провести шахматный турнир среди многодетных семей юга области и пригласил для подготовки команды, а для участия — главу семьи Евгения Иванова.

Перед отъездом наш гость отметил, что счастлив был побывать в такой хорошей семье, где царят теплота взаимоотношений, уют в доме, внимание к детям и добрая аура.

Надежда ГУГЕЛЬ.



ГОТОВИМСЯ К ПОСЕВНОЙ ИЗВЕСТНО, ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЁШЬ

Солнце высоко, снег тает, поля обнажаются... Скоро, скоро земля будет готова принять в своё лоно семена нового урожая. Будет ли он богатый, во многом зависит от этих зёрнышек, которые сегодня «буртуются» в складах.

У специалистов семенной лаборатории наступила горячая пора. Из хозяйств ежедневно поступает зерно на анализ готовности к севу. Порадовать пока смогли лишь три хозяйства — АО «АТЦ», ОАО «Нива» и ЗАО «Маяк»: весь посевной материал пшеницы и овса доставлен на проверку и он, по заключению семеноводов, неплохого качества.

Хозяйства поменьше испытывают трудности с приобретением семян или обменом, потому от них не поступало в лабораторию пока ни одной партии. Специалисты лаборатории проверяют семена на влажность, всхожесть, чистоту и т.д. На это требуется определённое время.

— Мы, конечно, будем заниматься анализом посевного материала до начала страды, — говорит ведущий агроном-семеновод Сорокинского отдела ФГПУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Клавдия Ивановна Ямова. — Но ведь в таком режиме и нам сложнее осуществлять свою работу, и хозяйствам труднее работать над исправлением просчётов.

Людмила ДЮРЯГИНА.



ПОЛИТИКА

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОДА

31 марта 2017 года на собрании местного отделения партии ЛДПР с.Б.Сорокино были подведены итоги деятельности за 2016 год. Координатор А.А. Котковец выступил с отчетом о проделанной работе.

Сорокинское местное отделение п/п ЛДПР существует с февраля 2009 года. Весь текущий период проводилась работа по обращениям граждан: по проблемам социального характера, по защите интересов, оказанию материальной помощи, созданию благоприятных условий жизни и труда и другие.

В своём отчёте А.А. Котковец отметил, что была выбрана депутат от ЛДПР в Пининском сельском поселении О.В. Матошина, в течение года район посещали депутат Тюменской областной Думы А.Н. Зайцев и его помощники. В партию приняли пять человек.

На собрании присутствовало более пятидесяти процентов членов партии. Все поступившие вопросы были рассмотрены и занесены в отчётный журнал.

В.ВЕЛИКАЯ,
общественный корреспондент
областной газеты «ЛДПР72.ru»

СЕМЕЙНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Воспитательный час «Хобби моей семьи»

6 АПРЕЛЯ, В КРУЖКЕ «ПЕНИЕ» ЦДТ БЫЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ – ЧАЕПИТИЕ. БЫЛО ШУМНО И ВЕСЕЛО, ТОРЖЕСТВЕННО И ИНТЕРЕСНО. А ВСЁ ПОТОМУ, ЧТО НА КРУЖОК ПРИШЛИ САМЫЕ ДОРОГИЕ ГОСТИ – НАШИ РОДИТЕЛИ.

Чтобы проще было за чашкой чая общаться, нашлась интересная тема «Хобби моей семьи».

Девять семей, заявили, рассказали о себе, поделились своим творческим опытом.

Каждая семья подготовила выставку, представила её на суд зрителей. Выставка была очень разнообразная, интересная. После просмотра выставки, ещё раз все убедились в том, насколько талантливы наши семьи. Пользуясь случаем, хочу сказать огромное спасибо родителям, которые очень серьёзно подошли к порученному делу. Это: семья Аветянов, семья Кривых, семья Гороховых, семья Бубличенко, семья Галашёвых, Вдовичиных, семья Гореевых, семья Сербуловых, семья Никитиных. Все были очень рады обменяться опытом и рассказать о своих успехах.

Ребята были счастливы вдвойне, ведь они приготовили всем не большой, но весёлый концерт. Наш праздничный час завершился приятным чаепитием, где все попробовали вкусную выпечку наших мам, оживлённо беседовали. Все ушли с хорошим настроением.

Уважаемые родители, мы всегда вас ждём на мероприятия, концерты, занятия, мастер классы и просто в гости!

Ольга ЛЮБИЧ.



В Тобольске состоялся XX международный фестиваль «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»

Организаторами и партнёрами фестиваля выступили ТРОО «Возрождение культурного наследия «Золотые купола», департамент культуры Тюменской области, комитет по делам национальностей Тюменской области, администрация Тобольска, Российский институт театрального искусства, благотворительный фонд «Дягилевъ Центр», предпринимательское сообщество региона.



За два десятилетия на фестивальной сцене «Золотых куполов» выступали конкурсанты из Томска, Тюмени, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбург, Астрахани, Сочи, Нового Уренгоя, Новосибирска и других городов нашей необъятной страны, а также зарубежные участники – из Болгарии, Японии, Швеции, Германии, Китая, Словакии, Кореи, Киргизии, Армении, Вьетнама, Мальдив.

Завершилось масштабное мероприятие гала-концертом в ДК «Синтез».

В столь известном фестивале приняли участие и сорокинцы – образцовый показательный танцевальный коллектив «Art Dance» (руководитель Елена Ружина). И снова победа. В копилке наград – Дипломом III степени.

Обладателями Гран-при фестиваля «Золотые купола - 2017» стали челябинский театр танца «Эхо», вокальный ансамбль из Тюмени «Фокус» театр моды «Свет надежды» из Камышлова. Они получают приглашения на международные конкурсы.

Елена КОРОЛЮК.



СПОРТ

Футбольные баталии

В спортивном комплексе «Сибирь» состоялись игры между командами «Сибирь 2006–2008» и «Готопутово 2005–2006».

Юные футболисты «Сибири» с первых минут завладели инициативой и уже в дебютном матче открыли счёт и логически довели встречу до уверенной победы 2:0. Вторая встреча проходила уже в равной борьбе, но все же победу одержала команда «Сибирь» со счётом 1:0. Третий матч получился самым упорным, насыщенным на голевые моменты, но команды сумели сохранить свои ворота в неприкосновенности. Как итог, встреча завершилась со счётом 0:0.

Стоит отметить, что для юных футболистов это был первый опыт в товарищеских встречах, из которых они вынесут для себя много полезного. Тренер остался доволен игрой своей команды, которая чётко выполняла всё, что было сказано.

Хочется пожелать юным футболистам не расслабляться, продолжать тренироваться, повышать своё мастерство, и тогда у них будет ещё много побед.

Отдельную благодарность выражаем команде «Готопутово», которая всегда идёт на сотрудничество и активно участвует в спортивных мероприятиях.

Тренер А. Фисунов.

Проверили силы

На прошедшей неделе в спортивном центре «Сибирь» в рамках подготовки к спартакиаде учащих команды юношей из Сорокино и Готопутово (2001–2002 г.р.) провели товарищеский матч.

В первом тайме на один гол сорокинцев гости ответили двумя забитыми мячами. Итог первого тайма 1:2.

Во втором тайме хозяева сравняли счёт. В оставшиеся время, как одна, так и другая команда, создали много голевых моментов, но счёт так и не изменился. Итог – боевая ничья 2:2.

Сейчас лучшие игроки из двух команд, объединившись в одну сборную, будут защищать честь района на спартакиаде учащихся, которая состоится 15 и 16 апреля.

Приглашаем болельщиков, а ребятам желаем удачи и побед!

Тренер Суздальцев Ю.

В Год экологии

Секреты воды

В рамках работы по проекту «Экологические сказки» на базе районной библиотеки 10 апреля для воспитанников детского сада №2 прошла очередная увлекательная встреча. В этот раз темой для обсуждения была выбрана сказка под названием «Родник».

Сначала ребята внимательно слушали чтение библиотекаря, затем отвечали на вопросы.

Например:

–Вам понравилась сказка?

–Как вы думаете, хорошую ли игру придумали ребята? Почему?

–Как бы вы поступили на месте Артёма?

–Как вы думаете, что случилось с оврагом? Почему?

–Какой вред приносит природе такие игры?

– Как вы думаете, нужно ли заботиться о родниках, и каким образом это можно сделать?

На все вопросы дети дружно и правильно отвечали.

Во второй части занятия, продолжая тему охраны воды, нашим маленьким гостям удалось почувствовать себя «первооткрывателями». С помощью простых и легких опытов, малыши раскрыли все «секреты воды». Так, дети удостоверились, что вода не имеет цвета, запаха и вкуса, является растворителем и принимает разную форму.

В завершение мероприятия был сделан вывод, что нет ничего более драгоценного и чудесного, чем самая обыкновенная чистая вода.

Занятие прошло динамично и эмоционально, ребята получили много интересной информации.

Главный библиотекарь ДО РБ Мейер Анжелика.



Тюменская Госавтоинспекция призывает общественность выступить за трезвое вождение

ГИБДД ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗЫВАЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ РЕГИОНА ВЫСТУПИТЬ ЗА ТРЕЗВОЕ ВОЖДЕНИЕ НА НАШИХ ДОРОГАХ. ПРАКТИКА ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО ЛЕТОМ ЭТА ПРОБЛЕМА, КАК ПРАВИЛО, ОБОСТРЕАЕТСЯ.

Несмотря на принимаемые предупредительные меры количество водителей, управляющих транспортом в состоянии опьянения, пока не уменьшается.

В этом году на дорогах Тюменской области от управления транспортом отстранены 2290 водителей в состоянии опьянения, из них 258 повторно в течение года.

Госавтоинспекция готова для сотрудничества с любыми общественными организациями и объединениями в части профилактики пьяного вождения, как то участие общественников в рейдах с нарядами ДПС, создание групп трезвого вождения в социальных сетях, проведение массовых публичных акций на улицах и в развлекательных заведениях.

В эту работу может включиться буквально каждый житель области.

Если вы стали свидетелем управления транспортом водителем в нетрезвом состоянии, можете сообщить об этом на экспресс-линию «Нетрезвый водитель» по тел.794-594.

По вопросам организации совместных предупредительных мероприятий, направленных против нетрезвого вождения, можно обращаться в ГИБДД по тел.794-555, либо на email: gibdd72@mail.ru.

По материалам госавтоинспекции Тюменской области



В КОСМОС МЫ ПРОРУБИЛИ ОКНО!



ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

ЦВЕТЫ – ЭТО РАДОСТЬ, КРАСОТА, ЛЮБОВЬ. ЦВЕТЫ – ЭТО ЖИЗНЬ!

Так считает Тамара Ивановна Богун, которая самозабвенно ухаживает за своим цветником и летает комнатные цветы. А ещё эта замечательная, миловидная, приветливая и добрая женщина искусная мастерица



– любит шить, вязать и вышивать. Но сегодня особый повод – 9 апреля ей исполнилось 85 лет!

Семейные корни ведут нас в деревню Малиново (уже давно не существующую), которая располагалась в Готопутовском сельсовете Сорокинского района. Там жили бабушка с дедушкой, там жили её папа и мама – Тюрин Иван Андреевич и Мария Федоровна (в девичестве Казанцева). Из детства ей запомнилось, как ходили с дедушкой в лес собирать ягоды. Было много малины и смородины. Но и комаров было много. Они налетали на детское личико, да так облепляли, что приходилось дедушке спасать внучку. Росли они с сестрой Ритой,

кино. Затем они сидели в чайной в ожидании. Отец держал их с сестрой на коленях. Разговаривали... Больше они не встретились. Иван Андреевич Тюрин погиб в бою под Старой Руссой в Ленинградской области, о чём есть запись в книге «Память». Там сообщается, что от Сибирской дивизии осталось в живых всего несколько человек. После поисков через государственный архив выяснили, что он захоронен в пос. Гридно Новгородской области. Но побывать там пока так и не удалось.

Мама Мария Федоровна после учительских курсов учила ребят вначале в деревне Ощепово Абатского района, затем в Новониколаевке Сорокинского района, была уполномоченной в минзаготовках в Сорокино. В послевоенное время в новой семье с Николаем Плаксиным росло 10 детей, и, конечно, всю оставшуюся жизнь она посвятила воспитанию детей и внуков.

Тамара Ивановна жила у дедушки с бабушкой, в Сорокинской школе начала учиться в четвертом классе. Дети тогда завидовали ей, потому что ходила в пальто и с отцовским настоящим портфелем. По тем временам это была роскошь.

И вот позади школа, а впереди самостоятельная жизнь и выбор профессии. Мечта стать медицинским работником вначале не увенчалась успехом. Не поступив в Свердловский

12 АПРЕЛЯ ВЕСЬ МИР ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ АВИАЦИИ И КОСМОНАВТИКИ — ПАМЯТНУЮ ДАТУ, ПОСВЯЩЁННУЮ ПЕРВОМУ ПОЛЕТУ ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС.

Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли.

Как праздник — День космонавтики — в нашей стране он был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года, а международный статус получил в 1968 году на конференции Международной авиационной федерации. Кстати, с 2011 года он носит ещё одно название — Международный день полета человека в космос (International Day of Human Space Flight). О чем 7 апреля 2011 года на специальном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН, по инициативе России, была принята официальная резолюция № A/RES/65/271, по случаю 50-летия первого шага в деле освоения космического пространства. Соавторами этой резолюции стали свыше 60 государств.

12 АПРЕЛЯ 1961 ГОДА ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ Ю.А. ГАГАРИН НА КОСМИЧЕСКОМ КОРАБЛЕ «ВОСТОК» ВПЕРВЫЕ В МИРЕ СОВЕРШИЛ ОРБИТАЛЬНЫЙ ОБЛЁТ ЗЕМЛИ, ОТКРЫВ ЭПОХУ ПИЛОТИРУЕМЫХ КОСМИЧЕСКИХ ПОЛЕТОВ.

Источник: <http://www.calend.ru/holidays/0/0/32/> © Calend.ru

Соседка с нашего двора



района (теперь — Сладковское). Шёл 1956 год. В это время случилась вспышка кори, даже взрослые болели, а они перенесли болезнь тяжелее детей. Молодой специалист прошла, что называется, боевое крещение. Однако уже вскоре пришлось искать новое место работы, потому что вышла на работу после декретного местного фельдшер. Вернувшись в Сорокино, работала в СЭС, участвовала в работе избирательной комиссии. В это время открылся в райцентре маслозавод. Работа в СЭС ей не нравилась и она решила искать счастья вдалеке от дома. Сестра Галя жила на Алтае. Туда Тамара Ивановна и направилась.

получили семьи, в поисках лучшего заработка поехал на Север. Новым местом жительства молодой семьи, в которой уже росла дочка Лариса, стал город Тарко-Сале Ямало-Ненецкого округа. Там Тамара Ивановна работала фельдшером по призывам, клиническим лаборантом. Суровый климат сказался на здоровье, пришлось вновь вернуться в родные края. Случайная встреча с бывшим коллегой решила её дальнейшую судьбу — она стала работать в биохимической лаборатории Абатской больницы, затем медсестрой глазного кабинета поликлиники, с правом врачебного приёма. Двадцать шесть лет пролетели незаметно. Уйдя на заслуженный отдых, поняла, что тоскует по малой родине, и в 1996 году вернулась в родное село Большое Сорокино, где жили родные.

Двадцать лет сорокинской жизни — это походы в библиотеку и любовь к книгам, участие в творческой жизни клуба «Родничок», занятия спортом и самое любимое занятие — цветоводство. Редкий день и вечер обходится без общения с сёстрами, которые дарят радость. Радует частому общению с дочкой, которая всегда приезжает из Тюмени, двум внукам и двум правнукам. Вот и новая весна, а значит, новый садоводческий сезон и радость от встречи лета, когда ежедневно можно удивляться изменениям в развитии растений и цветению роз, гладиолусов, ромашек, гвоздик, бархатцев и многих других цветов. Радости творению её рук и соседи многоквартирного дома.

Хорошо, что рядом с нами живёт замечательная женщина, дарящая радость общения и украшающая двор замечательным приусадебным участком. Крепкого Вам здоровья, Тамара Ивановна, больше радостных дней, хорошего настроения тепла и уюта, внимания близких и родных!

Надежда ГУГЕЛЬ.

ИНФОРМАЦИЯ О ДТП В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Три человека получили травмы в трёх дорожных авариях, произошедших в Тюменской области 10 апреля.

Около 8-ми часов утра на 25-м километре автодороги Банниково – Ленинка – Маслянский в Абатском районе столкнулись автомобили «Шевроле Ланос» и «Лада Калина». Причиной ДТП стало нарушение очередности проезда. По предварительным данным, 24-летний водитель «Шевроле» не предоставил преимущество «Ладе», выезжая со второстепенной дороги. В результате аварии пострадала 64-летняя пассажирка «Лады», у женщины перелом ребер и разрыв селезенки.

Нарушение очередности проезда перекрестка стало причиной еще одной аварии, произошедшей в начале пятого часа дня на улице Оболенского города Ялуторовска. Столкнулись автомобили «Фиат» и «Джили». По предварительным данным, 63-летняя водитель «Фиата» не предоставила преимущество в движении автомобилю «Джили». В результате ДТП ушибы получила 17-летняя пассажирка «Фиата».

В областном центре около 11-ти часов вечера на улице Монтажников, 16 автомобиль «Хонда» ввез в стоящий у края проезжей части «КАМАЗ» с полуприцепом. В результате происшествия 31-летний водитель автомобиля «Хонда» получил перелом костей таза и рану головы. По предварительным данным, мужчина мог находиться в состоянии опьянения. От водителя исходил запах алкоголя. Для установления факта у него взята на анализ кровь. Кроме того, водитель управлял автомобилем, не имея полиса ОСАГО. Как установлено, он и раньше привлекался к ответственности за аналогичные нарушения.

Сотрудники ГИБДД Тюменской области за сутки отстранили от управления транспортом 24 нетрезвых водителя, в том числе двоих, совершивших нарушения повторно.

Константин Занкин,
Управление Госавтоинспекции
Тюменской области

БИАТЛОННЫЙ СЕЗОН ЗАВЕРШЕН И СОЮЗ БИАТЛОНИСТОВ РОССИИ ОБНОВИЛ СВОЙ РЕЙТИНГ

На первом месте среди мужчин – Антон Шипулин, который представляет Свердловскую область. Антон четвертый год подряд становится лучшим биатлонистом. Тюмонец Евгений Гараничев третий год занимает второе место. Замыкает тройку лидеров москвич Максим Цветков.



В пятерку лучших вошел и тюменский биатлонист Александр Логинов, у него четвертая позиция.

В женском рейтинге первая – югорчанка Дарья Виролайнен. За ней – Татьяна Акимова (Чувашская Республика), на третьем месте – тюменка Ирина Старых. В топ-5 еще одна тюменская спортсменка – Виктория Сливко, она четвертая.

Что касается юниорского рейтинга, тюменские биатлонисты также в пятерке сильнейших. Семен Бей – на второй строчке, он уступает Василию Томшину из Свердловской области. Игорь Шетько – пятый. Ксения Жужгова среди юниорок – на третьем месте.

Рейтинг опубликован на сайте СБР.



обласканные любовью. Отец часто допоздна засиживался на работе. Она у него была важная, потому что он ходил с портфелем (по тем временам означало, что человек при должности). Иван Андреевич был председателем сельсовета. Ещё он знал в совершенстве английский язык. Запомнилось Тамаре, как провожали отца на фронт в 1942-м году. Все сельчане погрузились в грузовую машину и отправились в Соро-

кино. Затем они сидели в чайной в ожидании. Отец держал их с сестрой на коленях. Разговаривали... Больше они не встретились. Иван Андреевич Тюрин погиб в бою под Старой Руссой в Ленинградской области, о чём есть запись в книге «Память». Там сообщается, что от Сибирской дивизии осталось в живых всего несколько человек. После поисков через государственный архив выяснили, что он захоронен в пос. Гридно Новгородской области. Но побывать там пока так и не удалось.

Мама Мария Федоровна после учительских курсов учила ребят вначале в деревне Ощепово Абатского района, затем в Новониколаевке Сорокинского района, была уполномоченной в минзаготовках в Сорокино. В послевоенное время в новой семье с Николаем Плаксиным росло 10 детей, и, конечно, всю оставшуюся жизнь она посвятила воспитанию детей и внуков.

Тамара Ивановна жила у дедушки с бабушкой, в Сорокинской школе начала учиться в четвертом классе. Дети тогда завидовали ей, потому что ходила в пальто и с отцовским настоящим портфелем. По тем временам это была роскошь.

И вот позади школа, а впереди самостоятельная жизнь и выбор профессии. Мечта стать медицинским работником вначале не увенчалась успехом. Не поступив в Свердловский